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tenHo [lons Kpbero u Toit Tph-
6Balue na 6xne npenatenb npenb
cBbTau, KOrato yyRacHOTO Hacra-
Ha, HUKOM He Ce MOMX UM, na BUIU
mani HBMa ynuzd, ROUTO pa
nonkpbnaTs enHo nonosnpe-
HHE BbPXY [HOpYyr4 CXU0 Taka
‘3aWHTEpPUCYaBHM  JIML@, KROMUTO
Moskexa na 3HadTh: Kora wie
nonpne JleBcku, Rora uie 6xae
Bb rpaja M Kora Lie ro Hamycr-
He?

A BcuukM KaTo cnbrnuu 3a To-.

qra ce3aJoBhXa 3a ITbpBHYHATA
vHTpUra, KosTo 6e3HakasaHo ce
wylwyka OTb yXO Ha yXO, LLWpH
ce W yHHuYTOXRaBa npezHaMmbpeHo
BCHYKH MMRTEKHU K MIRTHLLIA, 1O KO-
WUTO MOKEe fa ce HOoBpeMb, OO U-
CTHUHATa vy

Axo r. CTo9HOB® NP HarMcaHe
Ha cBogTa kHura 623b na B3uMalue
cTpaHa no Bblpoca, 6bwe nomk-



